

Oznámenie výsledku vybavenia petície

Vybavovateľ petície: Mesto Vrútky

Názov petície: Petícia na odstránenie dopravných značiek B33 – zákaz stáť na ulici Šťastného vo Vrútkach.

Text: My, dolu podpísaný občania, žiadame primátora mesta Vrútky a poslancov Mestského zastupiteľstva Vrútky o odstránenie dopravných značiek B33 – zákaz stáť na ulici Šťastného vo Vrútkach. Značka bola osadená v mesiaci jún 2019 bez predchádzajúceho upozornenia obyvateľov ulice. Osadením dopravnej značky je znemožnené obyvateľom ulice parkovať svoje osobné autá pri ich domoch, kde doteraz bežne parkovali.

Je kvórová: Nie

Počet osôb podporujúcich petíciu: 39

Dátum doručenia: 10.07.2019

Dátum vybavenia: 19.08.2019

Spôsob vybavenia: Petícia bola prerokovaná a ako riešenie vzniknutej situácie bolo navrhnuté ponechanie jednosmernej premávky s umožnením stáť na jednej strane vozovky, kde to dovoľuje situácia. Boli prijaté opatrenia a to: odstránenie dopravného značenia B33 – zákaz stáť na ulici Šťastného z pravej strany jednosmernej premávky a bola požiadaná spoločnosť Stredoslovenské elektrárne a.s. o presunutie elektrickej skrinky mimo jazdný profil cesty.

Zdôvodnenie vybavenia: Pri prešetrovaní petície nebol zistený nesúlad alebo rozpor skutočného stavu veci s právnymi predpismi a verejným alebo iným spoločenským záujmom. Osadenie dopravného značenia B33 – zákaz stáť na ulici Šťastného vo Vrútkach bolo konzultované a odsúhlasené ODI Martin Mgr. M. Polkom a to na základe problémového riešenia niektorých situácií pri odvoze komunálneho odpadu a vykonávaní zimnej údržby. Mesto osadením predmetného dopravného značenia zabezpečilo prejazdnosť uvedenej komunikácie v meste. Petícia bola predmetom prerokovania stretnutia primátora Mgr. Branislava Zacharidesa, prizvaných zamestnancov MsÚ Vrútky a zástupcu ODI Martin s petičným výborom, ktoré sa uskutočnilo dňa 07.08.2019, výsledkom ktorého bolo dohodnuté, že bude ponechaná jednosmerná premávka s umožnením stáť na jednej strane vozovky, kde to dovoľuje situácia.